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COMANDO TERMOSTATICO
THERMOSTATIC CONTROL

TETE THERMOSTATIQUE
CABEZA TERMOSTATICA
GLOWICA TERMOSTATYCZNA
TepmoperynmposLuk
TERMOSZTATIKUS SZABALYOZO
TERMOSTATICKA HLAVICE
OEPMOZTATIKH KEQAAH

CAP TERMOSTATIC
TEPMOCTATUYHO YMPABJ/IEHUE
TERMOSTATSKA GLAVA
TepmoperyniosanbHUK
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CERTIFICATE OF
THERMOSTATIC CONTROL

ICMA IDENTIFICATION NUMBER 87+

THIS CERTIFICATE IS ONLY VALID FOR

THERMOSTATIC CONTROL ART. 1100 WITH
THERMOSTATIC VALVES

ART. 774-775 G1/2

CONNECTION WITH VALVES

INSTALLATION OF

THERMOSTATIC CONTROL

A CONNECTION
AL —~ THREAD
ART. COLOR CONNECTION
1100* WHITE M28x1,5
1101 WHITE M30x1,5
1099 CHROME M28x1,5
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ONLY FOR
SERIES 840
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TEMPERATURE ADJUSTMENT

| — INDICATOR

ADJUSTMENT RANGE

0°C 7°C 12°C 16°C 20C

0 *

TEMPERATURE BLOCK
( EXAMPLE OF BLOCK AT VALUE 2)

TEMPERATURE LIMITATION
( EXAMPLE OF LIMITATION AA VALUE 2)

(D CARATTERISTICHE TECNICHE

| comandi termostatici hanno la funzione di regolare in modo automatico
la temperatura ambiente nei luoghi in cui vengono installati mantenendola
al valore preventivamente impostato.

Negli ambienti abitativi e lavorativi si trovano spesso fonti di calore quali:
elettrodomestici, fornelli, computer o anche la semplice irradiazione solare
che, sovrapposti all’effetto dell'impianto di riscaldamento, portano ad un
innalzamento della temperatura ambiente non necessario causando uno
spreco di calorie. | comandi termostatici avvertono queste variazioni di
temperatura, ottimizzano l'uso del calore fornito dall'impianto di
riscaldamento e portano ad un considerevole risparmio energetico.

Scala di regolazione: ¥ +5

Campo di regolazione temperatura: 7 +28°C
Condizione di risparmio (posizione): 20°C(3)
Taratura minima di regolazione (posizione antigelo):  ts min 7°C (*)
Taratura massima di regolazione (posizione): ts max 28°C(5)
Pressione massima di esercizio: PN 1000 KPa
Pressione massima differenziale: Ap 100 KPa
Portata nominale - valvola ad angolo e diritta: gmN 190 Kg/h
Tempo di risposta: z 20 min
Autorita: a 0,9
Isteresi: C 0,19K
Influenza pressione differenziale: D 0,25K
Influenza temperatura acqua: w 0,7K
Temperatura massima di esercizio: 110°C

Temperatura massima di stoccaggio: 50°C

EN) TECHNICAL SPECIFICATIONS

Thermostatic controls are used to regulate ambient temperature
automatically wherever they are installed, keeping the temperature at a
preset value.

Residential and working environments often contain other sources of heat,
such as electrical appliances, stove-top cookers, computers and sunlight.
Combined with the heating system, these additional heat sources cause a
needless increase in ambient temperature and the wasting of heat.
Thermostatic controls detect variations in temperature thus making it
possible to keep heat at optimal temperatures and to provide a
considerable saving of energy.

Adjustment range: * to5
Temperature setting range: 7 to 28°C
Saving state (position): 20°C(3)
Minimum set point (freezing protection position): min ts 7°C (*)
Maximum set point (position): max ts 28°C(5)
Maximum operating pressure: PN 1000 KPa
Maximum differential pressure: Ap 100 KPa
Nominal flow rate - angle and straight valve: gmN 190 Kg/h
Response time: z 20 min
Authority: a 0.9
Hysteresis: C 0,19K
Differential pressure influence: D 0,25K
Water temperature influence: w 0,7K
Maximum operating temperature: 110°C

Maximum storage temperature: 50°C

(F) CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Les tétes thermostatiques servent a régler automatiquement la température
ambiante dans les lieux ou elles sont installées en la maintenant a la valeur
préalablement fixée.

Dans les locaux d’habitation et professionnels, plusieurs sources de chaleur
sont souvent présentes: appareils électroménagers, plaques de cuisson,
ordinateurs ou tout simplement le rayonnement solaire. Ces sources de
chaleur, ajoutées a l'effet du systtme de chauffage, produisent une
augmentation de la température ambiante inutile entrainant un gaspillage de
calories. Les tétes thermostatiques relévent ces variations de température et
optimisent I'utilisation de la chaleur fournie par le systéme de chauffage. Elles
permettent ainsi de réaliser une économie d’énergie considérable.

Echelle de réglage : * 5

ART. 111100AC06
(OPTIONAL)

ART. 111100AC06
(OPTIONAL)

Champ de réglage de la température: 7 +28°C
Condition d’économie (position): 20°C (3)
églage minimum (position antigel): ts min 7°C (%)
Réglage maximum (position): ts max 28°C (5)
Pression maximale de service: PN 1000 KPa
Pression maximale différentielle: Ap 100 KPa
Débit nominal - robinet coudé et droit: gm N 190 Kg/h
Temps de réponse: z 20 min
Autorité: a 0.9
Hystérésis: C 0,19K
Sensibilité aux variations de pression D 0,25K
Sensibilité aux variations de température d’eau w 0,7K
Température maximale de stockage: 50°C
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(E) CARACTERISTICAS TECNICAS

Las cabezas termostdticas tienen la tarea de regular automdticamente la
temperatura ambiente en los lugares donde se instalan, manteniéndola en el
valor ajustado de antemano.

En las viviendas y en los lugares de trabajo a menudo hay fuentes de calor como,
por ejemplo, electrodomésticos, placas de cocina, ordenadores o hasta la simple
irradiacion solar, que al superponerse al efecto de la instalacion de calefaccion
hacen subir la temperatura ambiente sin que sea necesario con consiguiente
derroche de calorias. Las cabezas termostaticas notan dichas variaciones de
temperatura y se encargan de optimizar el uso del calor proporcionado por la
instalacion de calefaccion, permitiendo asi ahorrar energia.

Escala de regulacion: * +5
Rango de regulacion de la temperatura: 7+28°C
Condicién de ahorro (posicion): 20°C(3)
Ajuste minimo de regulacién (posicion antihielo): ts min 7°C (%)
Ajuste maximo de regulacion (posicion): ts méx 28°C(5)
Presion maxima de funcionamiento: PN 1000 KPa
Presion maxima diferencial: Ap 100 KPa
Caudal nominal - valv. escuadra / valv. recta: gm N 190 Kg/h
Tiempo de respuesta: z 20 min
Autoridad: a 0,9
Histéresis: C 0,19K
Influencia de la da presion diferencial D 0,25K
Influencia de la temperatura del agua w 0,7K
Temperatura maxima de funcionamiento: 110°C
Temperatura maxima de almacenamiento: 50°C

DANE TECHNICZNE

Gfowice termostatyczne stuza do automatycznej regulacji temperatury
przestrzeni, w ktérych zostaty one zainstalowane, utrzymujgc jg na uprzednio
ustawionej wartosci.

W pomieszczeniach mieszkalnych i roboczych czesto znajduijg sig Zzrodta ciepta,
takie jak: sprzet gospodarstwa domowego, kuchenki, komputery, czy nawet
zwykte promieniowanie stoneczne, ktére, wraz z jednoczesnym dziataniem
systemu grzewczego, prowadza do wzrostu temperatury otoczenia,
powodujac marnotrawstwo ciepfa. Gtowice termostatyczne rozpoznajg te
zmiany temperatur, optymalizujac zuzycie ciepta dostarczanego przez
ogrzewanie i prowadza do znacznej oszczednosci energii.

Skala regulacji: * +5
Zakres regulacji temperatury: 7+28°C
Oszczednos¢ energii (pozycja skali): 20°C(3)
Min. temperatura nastawy (pozyga—ochrona przed zamarzaniem):  ts min 7°C (*)
Maksymalna temperatura nastawy (pozycja skali): ts max 28°C(5)
Maksymalne cisnienie robocze: PN 1000 KPa
Maksymalna réznica cisnier: Ap 100 KPa
Wydajnos¢ nominalna - zaworu katowego / zaworu prostego:  gm N 190 kg/h
Czas reakcji: z 20 min
Zdolnos¢: a 0,9
Histereza: C 0,19K
wplyw réznicy cisnier D 0,25K
wptyw temperatury czynnika grzewczego w 0.7K
Maksymalna temperatura pracy: 110°C
Maksymalna temperatura przechowywania: 50°C

TEXHWUYECKME XAPAKTEPUCTUKU

TepMOoperyMpoBLUMKM MOTYT aBTOMATM4YECKMU PeryanpoBaTb Temnepatypy B
NOMELLEHNAX, B KOTOPbIX OHM pPasMelleHbl, MOAAEPXMBaA 3apaHee
YCTaHOB/IEHHYIO TeMNepaTypy.

B KMAbIX M pabouMx MOMELLEHMAX 334aCTylO HAXOAATCA TaKMe WCTOYHWKK
Tenna: 3NeKTpPObbLITOBble NPUBOPbI, MAUTI, KOMMbIOTEPbI WMAM  MPOCTO
CONHEYHOE M3/IyYEeHUE, KOTOpble B CYMME C YCTaHOB/IEHHBIM OTOM/IEHUEM,
NOBbLIWAIOT TemnepaTypy B NOMELiEeHWW, TakMM 06pasom, pacTpauusasn
3HeprMio  BNyCTylo.  TepMOPEry/MPOBLIMKNA  MpeaynpexpaloT — Takue
TemnepaTypHble KonebaHua, ONTUMU3MPYA BbIPAGOTKY Teria yCTaHOBNEHHbIM
OTONUTE/IbHbIM YCTPOICTBOM 1 3HAUMTE/IBHO SKOHOMAT N1EKTPOSHEPTUIO.
LLiKana perynmpoBku: #* o+

[nanasoH perynMpoBKM TemnepaTtypbl: 7 +28°C
Pexxunm akoHomuH (rpagyc): 20°C (3)
MuHMManbHbIM rpagyc (aHTudpwms): ts min 7°C (%)
MakcumanbHbli rpagyc (rpagyc): ts max 28°C(5)
MakcumanbHoe paboyee aaBneHue: PN 1000 KPa
MaKcumanbHasa pasHuLa AaBneHua: Ap 100 KPa
HoMuH. EMKOCTb - Yr10BOM KnanaH / npamoit eHTuab:  gm N 190 Kg/h
Bpems peakumm: z 20 min
06nacTb BAUAHUA: a 0,9
nctepesunc: C 0,19K
Bnuaxue guddepeHumanbHoro gasnexHus D 0,25K
BauaHMe TemnepaTypbl BOAb! W 0,7K
MakcumanbHasa paboyas Temnepatypa: 110°C
MaKcumanbHaa TemnepaTypa XpaHeHua: 50°C

@Y MUSZAKIJELLEMZOK

A termosztatikus vezérlSkkel automatikusan beéllithaté annak a
kérnyezetnek a h6mérséklete, ahové beszerelik, igy, hogy a h6mérséklet az
elére bedllitott értéken marad.

A laké- és munkahelyeken gyakran olyan héforrasok talalhatok -
elektromos haztartdsi gépek, tlizhely, szdmitogép vagy egyszer(i
napsugarzds-, amelyek a flit6berendezés hatdsdhoz hozzdadédnak, ami a
kornyezeti hémérséklet szikségtelen megemelkedéséhez vezet és ez
héenergia pazarldst eredményez. A termosztatikus vezérlés érzékeli ezeket
a hémérsékletvaltozdsokat, ezzel optimizalja a fit6berendezés 4altal
biztositott h§ hasznalatét és jelentSs energiamegtakaritast eredményez.

Beallitasi skala: * +5
Bedllithatd hémérséklet tartomany: 7+28°C
Takarékos allapot (pozicid): 20°C(3)
Legkisebb bedllithaté h6mérséklet (fagyallé pozicid):  ts min 7°C (*)
Legnagyobb bedllithaté hémérséklet (pozicid): ts max 28°C(5)
Legnagyobb m(ikddési nyomas: PN 1000 KPa
Legnagyobb nyomaskulénbség: Ap 100 KPa
Névleges teljesitmény — sz6gszelep / egyenes szelep: gm N 190 Kg/h
Reakci6id6: z 20 perc
Autoritds: a 0,9
Hiszterézis: C 0,19K
Nyomaskulonbség érzékenység D 0,25K
Vizhémérséklet érzékenység W 0,7K
Legnagyobb m(ikodési hémérséklet: 110°C
Legnagyobb térolasi hémérséklet: 50°C

(D TECHNICKE PARAMETRY

Termostatické hlavice maji za Ukol automaticky regulovat teplotu prostfedi
v mistech, ve kterych jsou nainstalovany, a udrZovat ji na pfedem
nastavené hodnoté. V obytnych a pracovnich prostfedich se ¢asto nachazeji
zdroje tepla jako: elektrické spotfebi¢e, varné desky, pocitate nebo
jednoduché slunecni zafeni, které tim, Ze se pfidavaji k Uc¢inku topného
zafizeni, zpUsobuji nechténé zvySeni teploty prostfedi s naslednym
plytvanim energii. Termostatické hlavice zaznamenavaji tyto zmény
teploty, optimalizuji pouZiti tepla doddvaného topnym zafizenim a zajistuji
vyraznou Usporu energie.

Stupnice nastaveni: * +5
Pole nastaveni teploty: 7+28°C
Podminka uspory (poloha): 20°C(3)
Minimalni kalibrace regulace (poloha ochrany protizamrznuti): ~ Ts min 7°C
Maximalni kalibrace regulace (poloha): Ts max 28°C(5)
Maximalni provozni tlak: PN 1000 kPa
Maximalni diferencidlni tlak: Ap 100 kPa
Jmenovity pritok - thlové provedeniventilu / pfimé provedeniventiu:  gm N 190 kg/h
Doba odezvy: z 20 min
Autorita: pri 0,9
Hystereze: C 0,19K
Vliv rozdilného tlaku D 0,25K
Vliv teploty vody w 0,7K
Maximalni provozni teplota: 110°C
Maximalni skladovaci teplota: 50°C

TEXNIKA XAPAKTHPISTIKA

O Beppootorweég kepohég €xouv v Aetoupyion pUBONG TG Beppokpaciog
TEPPBANAOVIOG HE QUTOUOTO TPATIO OTOUG XWPOUG OTOUG OToloug €Xouv TomoBemPel
SlormpuwvTag T BEPHOKPOTIOL TNV T TIOU EXELEK TWVTPOTEPWV PUBLOTEL

ZTOUG XWPOUG KOOIKIOG KatL Epyacta UTtpXOUY SUXVCL TtnyeS BepHOTITTaG Griw: NAEKTPIKEG
OUOKEUEG, 0TIEG KOUZVAG, UTIOAOYIOTES, £(Te oG Kot 1 oot nAwakr) axavoBoAiat o,
TPOCTIBELEVEG OTO QMOTEAECHAL TG EYKaTdoTaiong Béppiavong, Snpuoupyolv augnon mg
Bepuokpaciog mepPBAMovog, n orola Sev ivon Ao, erudEPOVTAG OTIOmAAN
Beppomrag, Ou Beppootamkes keporég avahopBdvovtan TG petaBoléq autég mg
Beppokpacia, Bekuotonoodv ™ Xprion ™G mopexdpewn  Beppomrag oo MY

EYKOTBOTaOT) BEPLAVOTG KOL ETUPEPOLY CMUOVTKI] EEOLKOVBLION EVEPYELDS,

KAipaka puBuiong: ¥ +5
Nedio puBLONG Beppokpaoiag: 7+28°C
ZuvBnkn e€okovounang evépyetag (Béon): 20°C(3)
EAdLotn TLpr puBuiong (aviutaywtikr B¢on): ts min 7°C (%)
Méyiotn T puBuong (B€on): ts max 28°C(5)
Méyiotn mieon Aettoupyiag: PN 1000 KPa
Méyiotn Stadopikr rtieon: Ap 100 KPa
Ovopaotikr ooy - BoAB. ywviakry / BaAB. eubeia: gm N 190 Kg/h
Xpovog andkpong: z 20 min
E€ouoia BaABidag (valve authority): a 0,9
Yotépnon: C 0,19K
Eruppor Atadopikrg Misong D 0,25K
Eruppor Ogppokpaciog Nepol w 0,7K

Méyiotn Beppokpaoia Asttoupyiag: 110°C
Méyiotn Beppokpaocia anobrikeuong: 50°C

CARACTERISTICI TEHNICE

Capetele termostatice indeplinesc functia de reglare automatd a
temperaturii din spatiile in care sunt instalate mentinand-o la o valoare
setatd anterior.

Acasd sau la birou existd adesea surse de caldurd, cum ar fi: aparate
electrocasnice, cuptoare, computere, sau chiar si simpla radiatie solard
care, suprapuse peste efectul instalatiei de incdlzire, determind o crestere
inutild a temperaturii ambiante, cauzand o risipa de energie termica.
Capetele termostatice detecteazd aceste variatii de temperaturd,
optimizand utilizarea caldurii furnizate de instalatia de fincalzire si
permitand o economisire semnificativa de energie.

Gama de setare: * +5
Interval de reglaj: 7+28°C
Economisire (pozitie): 20°C (3)
Temperatura minima de reglare (pozitie anti-inghet):  ts min 7°C (%)
Temperatura maxima de reglare (pozitie): ts max 28°C (5)
Presiune maxima de functionare: PN 1000 KPa
Presiune diferentiald maxima: Ap 100 KPa
Debit nominal - rob. unghi / rob. drept: aqm N 190 Kg/h
Timp de raspuns: z 20 min
Autoritate hidraulica: a 0,9
Histeresis: C 0,19K
Influenta reglaj functie de caderea de presiune D 0,25K
Influenta reglaj functie de temperatura apei. W 0,7K
Temperaturd maxima de functionare: 110°C
Temperaturd maxima de depozitare: 50°C

TEXHWYECKM XAPAKTEPUCTUKMN

TepmoCTaTMYHNATE  KOMaHAM MMaT QyHKUMATa fJa PeryiupaT aBTOMaTUuHO
Temneparypara Ha OKO/HaTa cpe/iaa B NOMELLEHMUATA, KbETO Ca MHCTAMPaHK,
KaTo A NOAbPIKAT Ha NPeABapPUTE/IHO HACTPOEHATA CTOMHOCT.

B KUAMLHMTE 1 PaBOTHWTE NOMELLIEHNA UMa YECTO M3TOYHWLM Ha TOM/IMHA KAaTo:
/IOMaKVHCKM Ypeau, NeYKn/KOTNOHW, KOMMIOTPM UM MPOCTO CTLHYEBO /TbUeHe,
KOWUTO npubBaBeHM KbM edeKTa Ha OTOM/IMTENHATa WHCTanauua, BOAAT A0
HEHY)KHO MOBMWABaHe Ha Temnepatypata Ha cpedaTa, NPUUMHABAIKM
pasxulueHue Ha Kanopuu. TepMOCTaTUUHITE KOMaHAM JONABAT Te3n BapuaLmmn
Ha TemnepaTtypaTta, ONTMMM3MPAT M3MON3BAHETO Ha TOMAMHAaTa AOCTaBeHa OT
oToNAUTeNHaTa MHCTaNALMA 1 BOAAT A0 3HAUMTENHO EHEPrUitHO CrecTABaHe.

CKana Ha perynumpaxe: # +5
Mone Ha perynupaHe Ha Temnepatypa: 7+28°C
CbCTosiHME Ha cnecTaBaHe (no3uums): 20°C (3)
MuH. Temnepatypa Ha pery/ivpaHe (No3. NpoTuB 3ampb3saHe):  ts min 7°C (%)
Makcumanta TemnepaTtypa Ha peryaupase (nosuums): ts max 28°C (5)
MakcumanHo paboTHO HansaraHe: PN 1000 KPa
MakcumanHo andepeHumanHo HanaraHe: Ap 100 KPa
HomuHaneH aebur - brnos knanaH / Npas knanaH: aqm N 190 Kg/h
Bpeme 3a oTrosop: z 20 min
PerynupaHe Ha oTon/MTeNEeH Kpbr: a 0,9
Xuctepesuc: C 0,19K
BauaHue Ha gudepeHUManHoTo HanaraHe: D 0,25K
BaunaHve Ha TemnepatypaTa Ha BogaTta: W 0,7K
Makcumanta pabotHa Temnepatypa: 110°C
MakcumanHa Temnepatypa Ha CbXxpaHaBaHe: 50°C

TEHNICKE KARAKTERISTIKE

Funkcija termostatskih glava sastoji se u automatskoj kontrolitemperature
u prostorijama gde su ugradene, tako $to odrzavaju temperaturu na nivou
prethodno postavljene vrednosti.

U stambenim i poslovnim prostorijama Cesti su izvori toplote u vidu:
uredaja bele tehnike, $tednjaka, raéunara, pa i prirodne sunéeve svetlosti.
Uz postojece delovanje sistema za grejanje, oni nepotrebno doprinose
povecanju temperature u prostorijama, ¢ime se rasipaju toplotne kalorije.
Termostatske glave registruju ove promene temperature, te optimizuju
upotrebu toplote koju stvara sistem za grejanje i time znacajno doprinose
ustedi energije.

Skala podesavanja: # +5
Opseg pode$avanja temperature: 7+28°C
Stedni rezim (polozaj): 20°C (3)
Min. podesavanje (poloZaj protiv zamrzavanja): ts min 7°C (%)
Maksimalno podesavanje (polozaj): ts max 28°C (5)
Maksimalni radni pritisak: PN 1000 KPa
Maksimalni diferencijalni pritisak: Ap 100 KPa
Nominalni protok - ugaoni ventil / ventil u ravni: aqm N 190 Kg/h
Vreme reakcije: z 20 min
Koeficijent regulacije grejnog toka: a 0,9
Histereza: C 0,19K
Uticaj diferencijalnog pritiska D 0,25K
Uticaj temperature vode w 0,7K
Maksimalna radna temperatura: 110°C
Maksimalna temperatura skladistenja: 50°C

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKU

Tepmopery/toBanbHUKM MOXyTb aBTOMATUUHO pery/iiosaTu TemnepaTypy B
NPUMILLEEHHAX, B AKMX BOHM PO3TalLOBaHi, MiATPUMYKOUM 3a3ganeriab
BCTaHOB/IEHY TEMNePaTypy.

Y KWTNOBUX | poBOUYMX MPUMILLEHHAX YacTO 3HAXOAATbCA TaKi Axepena
Tenna: eneKkTponobyToBi NpUnaau, NNTH, KoMn'loTepy abo NPOCTO COHAYHE
BUMNPOMIHIOBAHHA, AKi B CyMi 3 BCTAHOB/NIEHUM OMANEHHAM, NiABULLYIOTH
TemnepaTypy B NPUMILLEHHI, TaKUM YMHOM BUTPaAYALOUM EHEPTit0 JAPEMHO.
TepmoperyntoBanbHUKM MONEpPeAKaloTb Taki TemnepaTypHi  KOAMBaHHS,
ONTUMI3yI04M BUPOBEHHS Tena BCTaHOB/IEHUM ONa/toBa/bHUM MPUCTPOEM
i 3HaYHO EKOHOM/IATL EN1EKTPOEHEPTIitO.

LLikana peryntoBaHHA: ¥ +5
[ianasoH peryntoBaHHA TemnepaTypu: 7+28°C
Pexunm ekoHoMii (rpagyc): 20°C(3)
MiHimanbHuii rpagyc (aHTMdpU3): tsmin  7°C ()
MakcumanbHuit rpagyc (rpagyc): tsmax  28°C(5)
MakcumanbHuit po6oumii TUCK: PN 1000 KPa
MaKcumanbHa pisHULA TUCKY: Ap 100 KPa
HomiHa/IbHa. EMHICTb - KyTOBWIA KnanaH / NpAmMuiA BeHTuab:  gm N 190 Kg/h
Yac peakuii: 4 20 min
O6nacTb BNAMBY: a 0,9
lictepesuc: C 0,19K
Bnavs gudepeHLianbHOro TUCKY D 0,25K
Bnnaus Temnepatypu Bogmn W 0,7K
MakcumanbHa poboya Temnepartypa: 110
°CMakcvmanbHa 36epiraHHs Temneparypa: 50°C
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